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Vinculació amb la UV

Professor/a titular
Catedràtic/a

Ajudant doctor
Permanent laboral

Contractat/ada doctor
Associat/ada

Investigador/a doctor
Col·laborador/a

26
14
9
6
5
3
2
1

Facultat d'Economia
Facultat de Química
Facultat de Medicina i Odontologia
Facultat de Ciències Biològiques
Facultat de Farmàcia
Facultat de Geografia i Història
Facultat de Magisteri
Facultat de Ciències Socials
Facultat de Filosofia i Ciències de l'Educació
Facultat de Física
Facultat d'Infermeria i Podologia
Facultat de Fisioteràpia
Facultat de Filologia, Traducció i Comunicació
Facultat de Dret
Escola Técnica Superior d'Enginyeria
Altre (instituts...)

13
6
6
5
5
4
4
4
3
3
2
2
2
2
2
1



Camp d’avaluació
Camp 0. Interdisciplinar i multidisciplinar
Camp 1. Matemàtiques i Física
Camp 2. Química
Camp 3. Biologia Cel·lular i Molecular
Camp 4. Ciències Biomèdiques
Camp 5. Ciències de la Natura
Camp 6. Subcamp 1. Tecnologies Mecàniques i de la Producció
Camp 6. Subcamp 2. Enginyeries de la Comunicació, Computació i Electrònica
Camp 7. Subcamp 1. Ciències Socials i Estudis de Gènere
Camp 7. Subcamp 2. Ciències del Comportament i de l’Educació
Camp 8. Ciències Econòmiques i Empresarials
Camp 9. Dret i Jurisprudència
Camp 10. Història i Arts
Camp 11. Filosofia, Filologia i Lingüística

1
2
7
4

12
5
1
1
6
8

11
2
3
4



Informe de sexennis realitzats
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Les dades aportades en l'informe són suficients per a la presentació de la
sol·licitud de sexenni.
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Evolució 2022/2023-2024/2025
Les dades aportades en l'informe són suficients per a la presentació de la
sol·licitud de sexenni 
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La presentació de les dades és clara.
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Evolució2022/2023-2024/2025
La presentació de les dades és clara. 
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Tornaries a sol·licitar el servei Suport + Indicis?
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Evolució 2022/2023-2024/2025
Tornaries a sol·licitar el servei Suport + Indicis?
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Recomanaries el servei Suport + Indicis als teus companys/es?
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Evolució 2022/2023-2024/2025
Recomanaries el servei Suport + Indicis als teus companys/es?
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Comentaris rebuts

22%

Agraïment pel treball realitzat
Valoració del servei com excel·lent i professional

Valoració positiva de la rapidesa i claredat dels informes
Reconeixement del suport personal

Propostes 

8
7
5
2
1

Possibilitat d’analitzar més de 7 referències bibliogràfiquesPropostes 



Millores implementades

22%

Ampliació del servei a totes les biblioteques de l’SBD
Creació de guies en Libguides
Formació al PDI
Unificació de plantilles
Gestió a través de Tiqueting 



QUALITAT EN LA GESTIÓ BIBLIOTECÀRIA


